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MONTENEGRÓI KÖRUTAZÁS        7 NAP / 6 ÉJSZAKA • 3-4*-OS SZÁLLODÁK 
és egy teljes nap Dubrovnikban                        2. éve a Fehérvár Travel kínálatában 

4*-OS WELLNESS SZÁLLODA A MONTENEGRÓI TENGERPARTON (3 ÉJSZAKÁRA) 
 
Montenegró mai formájában Európa legfiatalabb országai közé tartozik. Nevének megfelelően (Montenegró fekete hegyet jelent) a 
területének nagy része szép fekvésű tavakkal és mély szurdokokkal tagolt látványos hegyvidék, ahol a hegyek egészen az Adriai-
tengerig érnek. A tengerparton találhatók az ország legvonzóbb városai: a szép fekvésű Herceg Novi, az azonos nevű, csodaszép öböl 
partján elterülő Kotor és a híres üdülőhely, Budva. Körutazásunk során a tengerpartot és a kevésbé ismert hátországot egyaránt 
megmutatjuk. 
Ez a Dunántúl harmadánál alig valamivel nagyobb ország természeti szépségei mellett kulturális kincsekben is bővelkedik. Az ókori 
görögök, a rómaiak, a bizánciak, a szlávok, a velenceiek, a törökök egyaránt nyomot hagytak az ország kultúrájában. 
A körutazás elején csoportjaink egy teljes napot eltölthetnek a horvátországi Dubrovnikban is, melynek hatalmas falakkal körülvett 
sikátoros óvárosa a Földközi-tenger térségének legvonzóbb úti céljai közé tartozik. 

 
1. nap: 
Elutazás Budapestről reggel 5.30-kor a Déli pályaudvartól. Székesfehérvárról az autóbusz 6.30-kor indul a Piac téri parkolóból. Utazás a Siófok – 
Nagykanizsa – Letenye útvonalon. Átkelés Horvátországba, majd továbbutazás a Zágráb – Karlovac – Šibenik – Split – Ploče útvonalon. Szállás 
Dubrovnik mellett (2 éj). 
2. nap: Dubrovnik 
Egész napos program Dubrovnikban. Ez a város a Földközi-tenger térségének műemlékekben egyik leggazdagabb városa. A hatalmas falakkal 
körülvett óváros sikátorai, középkori épületei, templomai, kolostorai igazi csemegét jelentenek a kulturális körutazások kedvelőinek. A városnézés 
csúcspontját a várfalakon tett körséta jelenti, melynek során az óváros, az erődrendszer, a tenger és a környező szigetek legkülönbözőbb 
panorámájában gyönyörködhetünk. A várfalak összhosszúsága közel 2 kilométer.  
A közös program után marad elegendő szabadidő egy sétára a sikátorok világában, valamelyik érdekes múzeum meglátogatására, illetve 
lehetőség lesz a Srđ-hegyre közlekedő kabinos felvonó kipróbálására (amennyiben nem lesz extra erős szél). A hegytetőről pazar kilátás nyílik 
Dubrovnik óvárosára, az Adriai-tengerre és a szigetvilágra. 
3. nap: Kotori-öböl (Herceg Novi, Perast, Kotor) 
Egész napos program a Kotori-öböl mentén. A horvát-montenegrói határon átkelve először Herceg Novit nézzük meg. Séta a hangulatos óvárosban, 
majd a Kanli Kula nevű erődöt látogatjuk meg, ahonnan szép panoráma nyílik az öbölre és a városra. 
A következő úti célunk egy ősi település, Perast, mely szinte odaszorult az öböl és a hegy közé. Az egykori halászfalu külön érdekessége, hogy a 
kikötőjével szemben két kicsi sziget található, mindegyiken egy templom áll. Lehetőség áthajózni arra a szigetre, amelyiken a gyönyörű Sziklás 
Madonna-templom található. A templomhoz egy kis múzeum is tartozik. 
Végül városnézés az UNESCO világörökséghez tartozó Kotor városában, majd szabadidő. Lehetőség lesz a felső várba vezető lépcsőkről 
gyönyörködni a sikátoros óváros és a meseszép öböl panorámájában. 
A kora esti órákban érkezünk meg Budvába, Montenegró fő üdülőhelyére. Szállás a tengerparton egy 4 csillagos szállodában (az áprilisi csoport 
esetében Budva óvárosa mellett, az októberi csoport esetében pedig a Budva melletti szállodasoron) – 3 éj. 
4. nap: Virpazar, Shkodrai-tó / hajókirándulás, Budva 
Félnapos kirándulás a Shkodrai-tóhoz. Utazás a vadregényes montenegrói tengerpart mentén déli irányba. Ha lesz hely a parkolóban, akkor 
fotószünet a híres Sveti Stefan szállodaszigetnél (egyébként csak az autóbuszból tudnak fotókat készíteni). Ezután egy alagúton keresztül érjük el a 
hangulatos Virpazar falucskát, mely a Shkodrai-tó fő turista központja. A Shkodrai-tó a Balkán-félsziget legnagyobb tava, a nagyobbik fele 
Montenegróhoz, a kisebbik Albániához tartozik. A montenegrói rész szinte teljes egészében nemzeti park, Európa egyik legnagyobb 
madárrezervátuma. 
Fakultatív program: hajókirándulás a Shkodrai-tavon 
A másfél-kétórás hajózás során élvezhetjük a szép tájat, a madárvilágot, a várromok, a szigetek és a közeli hegyek látványát. A hajón helyi ételeket 
(falatkákat) és italokat is kínálnak. 
A fakultatív program ára: 11.000 Ft 
A kora délutáni órákban egy pihenőt tartunk a tengerparti szállodában, lehetőség lesz napozásra, illetve a szálloda wellness részlegének a 
kipróbálására. 
Késő délután Montenegró elsőszámú üdülővárosával, Budvával ismerkedünk. A velencei uralom időszakából származó – vaskos falakkal körülvett – 
olaszos óvárosban sok szép műemlék épület található. Nem véletlenül szokták Budvát „mini Dubrovniknak” is nevezni. A Citadella nevű palota tetejéről 
pompás kilátás nyílik a tengerre, a városra és a környező hatalmas hegyekre. 
5. nap: Cetinje, Lovćen-hegység, Njegoš-mauzóleum, Budva 
Utazás Montenegró régi fővárosába, Cetinjébe. A kellemes hangulatú kisváros a XX. század elején királyi székhely is volt, sok szép épület emlékeztet 
ma is a város fénykorára. Közös séta a belvárosban (az egykori nagykövetségek épületei, templomok, kolostorok, paloták, múzeumok, hangulatos 
sétálóutca), majd a királyi palota megtekintése. 
Cetinje és a Kotori-öböl között található a közel 1800 méteres Lovćen-hegység, a montenegróiak „szent hegye”, mely az országnak is a nevet adta 
(régen sűrű erdők borították, ezért hívták Fekete-hegynek). Autóbusszal felmegyünk az egyik csúcs közelébe, útközben fotószüneteket tartunk. Jó 
idő esetén a panoráma lenyűgöző. Az út végcélja az egyik csúcson álló Njegoš-mauzóleum, ahova kb. 460 lépcsőfok megtétele után lehet feljutni. 
Akik nem vállalják a lépcsőzést, megvárhatják a csoportot a lépcsősor alján lévő étteremben. A panoráma onnan is nagyon szép. 
Délután visszatérünk Budvába, ahol még marad idő a szálloda wellness-szolgáltatásainak igénybevételére, vagy barangolásra az óvárosban. 
6. nap: Ostrog-kolostor, Durmitor Nemzeti Park (Žabljak, Fekete-tó) 
Utazás Montenegró második legnagyobb városa, Nikšić irányába. Nikšić közelében található Montenegró legmeghökkentőbb fekvésű építménye, az 
ortodox Ostrog-kolostor. A Zeta-völgy fölé építették egy sziklahasadékba, több száz méteres magasságban. A pazar fekvésű kolostor belső díszítése 
ugyan nem túl különleges, de már csak a panoráma miatt is érdemes felmenni. (Az autóbusz-parkolóból a turistákat és a zarándokokat helyi 
kisbuszokkal viszik fel.) 
Következő programunk az UNESCO világörökséghez tartozó Durmitor Nemzeti Park központja, egy Žabljak nevű, jó infrastruktúrával rendelkező 
kisváros. Innen indul egy könnyű túraútvonal (nagyrészt egyenes terepen) a Nemzeti Park egyik fő attrakciójához, a Fekete-tóhoz. Ez a nagy hegyek 
lábainál fekvő, dús fenyvesekkel határolt gleccser-tó mesés színeivel kápráztatja el a látogatókat.  
Szállás Žabljak környékén (1 éj). 
7. nap: Tara-szurdok, Tara-híd 
Utazás a híres Tara-szurdokhoz. A Tara Montenegró leghosszabb folyója, a gyönyörű hegyvidéki tájba vájt, rendkívül mély szurdok nehezen felejthető 
látvány. Pihenő a Tara-híd nyugati hídfőjénél (kiváló fotózási lehetőségek). 
Hazautazás Szerbián keresztül a Nova Varoš – Čačak – Novi Sad (Újvidék) – Röszke – Szeged – Kecskemét útvonalon. Érkezés Budapestre, majd 
Székesfehérvárra a késő esti órákban. 
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Utazás: Légkondicionált autóbusszal (WC, DVD, italautomata). 
Nincs éjszakai buszozás. 

Szállás: 6 éjszaka 3-4 csillagos szállodákban, kétágyas, fürdőszobás szobákban. A 6 éjszakából hármat a Budvai Riviérán töltünk egy szép 4 
csillagos szállodában a következők szerint: 
Az ápr. 12-i csoport esetében a szálloda a tengerpart mellett található, egy-két perc sétára Budva óvárosától. A szállodához tartozik egy wellness-
részleg szaunával, jacuzzival, belső úszómedencével, fitneszteremmel. 
Az okt. 18-i csoport esetében a szálloda a tengerpart mellett található, a Budva melletti szállodasoron. A szállodához tartozik egy wellness-
részleg szaunával, jacuzzival, belső és külső úszómedencékkel, fitneszteremmel. 

Ellátás: Félpanzió (6 büféreggeli és 6 büfévacsora). 

Időpontok     Teljes részvételi díjak 
2026. ápr. 12 – 18. 299.500 Ft 
2026. okt. 18 – 24. 314.500 Ft 

A teljes részvételi díj tartalmazza az autóbuszos utazást, a 6 éjszakai szállást félpanzióval, a helyi idegenforgalmi adókat, az útlemondási 
biztosítást, a felsorolt programokat, a belépési illetékeket a városokba és a nemzeti parkokba, a kisbuszos szállítást az Ostrog-kolostorhoz, a 
Fehérvár Travel idegenvezetőjét és a helyi idegenvezetőt, de nem tartalmazza a belépődíjakat. 

Egyágyas felár:  81.500 Ft (az áprilisi csoportnál) 
(max. 2 szoba)  115.000 Ft (az októberi csoportnál) 

3. ágy gyerekkedvezménye:  25.000 Ft (14 éves korig) 

Betegség-, baleset- és poggyászbiztosítás: 575 Ft/nap  


